

GUADALAJARA

22 NOVIEMBRE
PLAZA DE MORENO n.º 5 DE 1948

LAS ELECCIONES MUNICIPALES EN NUESTRA CAPITAL

Tranquilidad absoluta en toda la jornada Triunfa la candidatura del Movimiento íntegramente

Don Enrique Fluiters Aguado a la cabeza de los candidatos

A la hora que señalaba el decreto dieron comienzo ayer las elecciones municipales en nuestra capital. En el momento que escribimos las presentes cuartillas hemos recorrido todos los colegios de la ciudad, coincidiendo todos los componentes de las mesas en que no se han registrado incidentes.

Desde las primeras horas de la mañana el público acudió a depositar sus votos en las urnas, aunque en ningún momento hubiese aglomeraciones, pues el gran número de colegios, en relación con el pequeño censo de nuestra capital, hacía fácil la votación, sin que se formaran colas.

Votan el 67 por 100

A las dos de la tarde había votado más del 50 por 100 del censo, habiéndolo hecho después hasta el 67 por 100, teniendo en cuenta que falta el 20 por 100 de la última cifra que dimos, por ausencias.

Votan las autoridades

A las once menos cinco acudió a emitir su voto al colegio instalado en la Escuela Elemental del Trabajo el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, don Juan Casas Fernández. A la misma hora votaba en el grupo escolar de San Esteban el Alcalde de la Ciudad, don Candido Lasso y el coronel Condor. A las doce votó el Presidente de la Diputación, don Felipe Solano. Todas las autoridades habían votado por la mañana.

Visita a las nuevas viviendas construidas por la Fábrica Nacional de Armas

El Gobernador Civil interino, señor Rodríguez Bolonio; los tenientes de alcalde, y concejales del Ayuntamiento de Toledo, visitaron el sábado último las nuevas viviendas para obreros que construye la Fábrica Nacional de Armas. El director, coronel Más del Rivero, y los jefes de este centro, explicaron las características de la obra realizada y las líneas generales del proyecto de que forma parte. Las viviendas serán bendecidas solemnemente el próximo día 2 y entregadas a los obreros dentro de pocas semanas. Próximamente EL ALCAZAR publicará una referencia amplia de estas obras de gran trascendencia para Toledo, con la extensión que el asunto merece.

Captura de un macho cabrío de raza hispánica que pesa 77 kilos

TALAVERA DE LA REINA. En la sierra de Losar de la Vera, el cazador Pedro Vázquez Garro, de sesenta y ocho años, capturó un macho cabrío de raza hispánica que pesa 77 kilogramos, tiene once años de edad y 86 centímetros de curna, habiendo quedado expuesto en Talavera.

Una señorita en las mesas

No tiene nada de particular que una señorita forme parte de una mesa como comensal, pero como adjunto en una mesa de elecciones sí tiene de particular, y por eso lo reseñamos. En San Esteban figuraba la señorita Soledad Sopena, abogado, funcionaria y simpática de verdad, que en cuanto surgía cualquier duda, ley electoral en la mano salía por los fueros de la ley.

Del extrarradio

En los colegios de la estación nos manifestaron que habían acudido a votar desde muy lejos, hasta de líneas de cinco kilómetros, las más lejanas del término municipal.

Imposibilitados y ancianos

En muchos colegios nos dijeron que habían acudido a emitir su sufragio incluso persona que por incapacidad física o por edad estaban exentas de su obligación de ciudadanía.

Actividad de los candidatos

Todos los candidatos recorrieron durante las horas de elección los colegios, aparte de sus adeptos nombrados oficialmente para que vigilaran la formalidad del funcionamiento de las mesas. En las puertas de todos los colegios había también jóvenes que ofrecían distintas candidaturas.

Triunfo de la candidatura del Movimiento

A las cinco de la tarde dieron comienzo los escrutinios, y a las siete de la tarde comenzaron a saberse los primeros resultados. En todos los colegios resultaba en primer lugar don Enrique Fluiters Aguado, a quien ha votado una cuarta parte, aproximadamente, de los electores. Al principio parecían muy igualados don Ramón Corrales Viejo, don Alberto Gutiérrez del Olmo, don Domingo García Carrasco y don Francisco López Moratilla. También obtuvieron muchos votos don Tomás Pérez Alcazar y don Agustín García Manzano.

Ya terca de las nueve de la noche los propios candidatos nos ofrecieron las primeras cifras totales que podemos ofrecer a los lectores, hasta el escrutinio del próximo jueves, en que la Junta Municipal del Censo nos dé los datos oficiales. Son estos datos los siguientes:

Don Enrique Fluiters Aguado, 2,242; don Ramón Corrales Viejo, 1,817; don Domingo García Carrasco, 1,415; don Alberto Gutiérrez del Olmo, 1,222; don Francisco López Moratilla, 1,133; don Tomás Pérez Alcazar, 949; don Agustín García Manzano, 932, y ya todos los demás con bastante diferencia. Serán, por tanto, elegidos, al parecer, los cuatro primeros de los mencionados.

Datos biográficos del señor Fluiters Aguado

Don Enrique Fluiters Aguado, el candidato más destacado en el triunfo, concejalisimo en Guadalajara por su personalidad, por la tradición de su apellido y por su simpatía y popularidad, ha sido vicepresidente de la Diputación, secretario técnico de Abastos y Alcalde durante cuatro años y medio, por lo tanto, también procurador en Cortes. Actualmente es presidente de la Asociación Nacional de

Peritos Agrícolas del Estado y presidente de la Cámara Oficial Agraria.

En la provincia

Poco antes de la media noche de ayer recibió a los periodistas el Gobernador Civil. El señor Casas Fernández nos manifestó que las elecciones se habían celebrado con absoluta normalidad en toda la provincia, que habían sido elegidos 630 concejales para los 400 públicos que componen la provincia y que habían votado el 70 por 100 de los electores.

EN EL XII ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE JOSE ANTONIO

Solemne funeral presidido por el Gobernador y autoridades y otros actos organizados por la Sección Femenina y el Frente de Juventudes

Conforme anunciamos, el sábado se conmemoró con diversos actos la muerte del fundador de la Falange Española, José Antonio Primo de Rivera.

Desde primeras horas de la mañana las banderas ondeaban en todos los centros oficiales y oficinas públicas a media asta. En muchos balcones podían verse colgaduras con crespones negros.

A las diez se celebró en Santa María un solemne funeral, organizado por la Jefatura del Movimiento, que estuvo presidido por el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, señor Casas Fernández, al que acompañaban el Gobernador Militar, presidente de la Audiencia, delegado de Hacienda, Presidente de la Diputación Alcalde de la ciudad, juez de Instrucción y fiscal de Tasas.

La iglesia estaba cubierta por colgaduras negras, y en el crucero se había levantado un catafalco, rodeado de blandones, sobre el cual destacaba una corona de laurel.

Ofició en la ceremonia el párroco de la feligresía, don Agustín Fernández de la Guerra, asistido por don Bernardo Román y don Esteban Esteban. La parte musical estuvo a cargo de una gran orquesta y coro, dirigido por don Román García.

El templo estaba totalmente ocupado por representaciones civiles, eclesiásticas y militares, jerarquías y numeroso público.

Terminado el acto religioso, fue ofrendada una corona de laurel en la lápida que en el exterior del templo tiene grabados los nombres de José Antonio y de los caídos. El público cantó, brazo en alto, el "Cara al Sol", y el señor Casas Fernández dió los gritos de ritual.

Rosario

Autoridades, jerarquías y público se trasladaron seguidamente al campo de deportes de la Casa de la Juventud, para asistir al acto organizado por la Sección Femenina de Falange.

Don Agustín Fernández de la Guerra rezó el rosario, que fue contestado por los centenares de personas asistentes, y el coro de la Sección Femenina entonó un "De profundis". Tres afiliadas a las Juventudes hicieron

ECOS GITANOS

Enlace Bermúdez Losada-Serrano Heredia



(Foto Flores.)

Como un verdadero acontecimiento, lleno de gracia, simpatía y buenas costumbres, se unieron en el matrimonio, el pasado día 20, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial de Santos Justo y Pastor, el industrial Enrique Serrano Heredia, gitano, "el Kiki", hijo del también industrial madrileño Ramón Serrano Escudero, con la joven, bella y fina

gitana Eugenia Bermúdez Losada. La novia que vestía precioso traje blanco de moaré con encaje y piedras, tocada con velo tul ilusión, daba el brazo al padrino, Enrique Heredia González, vecino de Aranjuez, y el novio a la bella gitana Merceditas Heredia García; haciendo su entrada en el templo a los acordes de una marcha rupal.

Bendijo la unión el señor cura párroco, don Román Beteta.

Los mejores aprendices de España serán proclamados por el Frente de Juventudes en el II Concurso Nacional de Formación Obrera.

Firmaron el acta matrimonial los no gitanos, "payos", señores don Tomás Talavera, industrial; don Bernabé Galiano "Maravillas", novillero toledano; don Mariano Rey, industrial, y don Jesús Galiano.

A la salida del templo, los gitanos invitados arrojaban, como costumbre, dinero y almendras entre todo el público que se estacionó para presenciar este gran acontecimiento, destacando entre toda la multitud, que pudo hacerse paso, el ingeniero de minas norteamericano con residencia en Alemania mister W. E. Jourqurean, acompañado de su esposa e hijo, que llegaron a Toledo sólo en plan turista para visitar la ciudad, el cual, por invitación que les hizo uno de los asistentes, les fueron presentados a los contratantes, y se sumaron también a la comitiva, llegando a ser unos invitados más, que alternaron amablemente y presenciaron con gran agrado los bailes y cantes de la esencia gitana.

Todos los gitanos, que puede calcularse en más de 200, fueron obsequiados con un chocolate en el Bar Deportivo, y más tarde, posiblemente hasta bien tarde, se reunieron en la típica y acreditada Venta de Merendón, donde comenzó y finalizó la gran alegría, bailes y cantes, de pura raza "calé", destacando mucho los artistas gitanos profesionales hermanos Heredia y Juanita Hernández, acompañados de la compañía del "Gallo Gitano" y Diego Montoya.

Fue organizada la fiesta gitana por el popular gitano toledano y padre de la novia Basilio Bermúdez Losada.

Reciba el nuevo matrimonio y familiares respectivos nuestra felicitación.

ron la ofrenda de una corona de laurel y las cinco rosas simbólicas a los pies de una monumental Cruz de los Caídos, que se había levantado en el frontón, ante enormes paños negros y banderas de la Falange. La cruz estaba rodeada de pebeteros, y daban guardia cadetes de las Falanges Juveniles de Franco.

Después de la ofrenda, el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento dió lectura al testamento de José Antonio, que fue escuchado en pie por todos los asistentes. Terminó el acto cantándose el "Cara al Sol".

Misa en San Ginés

Organizada por el Frente de Juventudes, se celebró una misa de réquiem en la iglesia de San Ginés, a la misma hora en que fue asesinado José Antonio, que fue presidida por las jerarquías de la Organización, asistiendo las Falanges Juveniles de Franco en formación.

El Frente de Juventudes celebró otros actos durante el día para conmemorar la muerte del fundador de la Falange y en sufragio de su alma.



Un momento del rosario en sufragio de José Antonio, organizado por la Sección Femenina (Foto Andrada.)

ANUNCIOS por palabras

VENDO CASA, Museo, 19. Razón. en la misma.

LA JORNADA ELECTORAL DE AYER

(Viene de primera página.)

nada, el menor incidente. Ni una discusión, ni una protesta, ni la más mínima alteración del orden. Por no producirse anomalía alguna, ni siquiera aquellos clásicos abusos de vino en las tabernas pudieron registrarse. Llegaba el elector, consultaba en la lista del colegio su número correspondiente y presentábase a región seguido ante la Mesa electoral con la papeleta en la diestra. Lo que sí observamos en nuestro deambular por los diversos colegios de la ciudad es que buen número de votantes acudían sin candidatura propia ante la urna, solicitando de la Mesa la candidatura del Movimiento para emitir su voto.

Finalmente, dos detalles más habremos de destacar de toda la jornada: cierta confusión de los votantes al acudir equivocadamente a la Sección electoral en que votaron cuando el referéndum (a pesar del previo y acertado aviso domiciliario del Instituto Nacional de Estadística) y la nota de color y simpatía que un soldado de Infantería, vistiendo su honoroso uniforme, daba a la Mesa electoral que presidía en un colegio instalado en el Grupo Escolar del paseo de las Acacias.

Afortunadamente, esta brevedad del anecdótico electoral es la mejor prueba del orden, la tranquilidad y el sereno transcurrir de la jornada de ayer en materia de elecciones.

El Ministro de la Gobernación recibe a los periodistas

A las diez de la noche recibió a los representantes de la Prensa nacional y extranjera el Ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González. Se hallaban presentes en el despacho oficial los Ministros de Educación Nacional y de Agricultura; el subsecretario de Educación popular, así como el de la Gobernación, y los directores generales del departamento.

El señor Pérez González, en presencia de los informadores, les dio cuenta de los datos que hasta aquel momento había recibido del resultado electoral en una gran parte de las provincias españolas.

A las ocho de la mañana se constituyeron en Madrid las mesas, en todas las secciones electorales, dentro de la más completa normalidad, y a las nueve en punto se abrieron los colegios. El público empezó a emitir su voto desde el primer momento. La Junta Municipal del Censo, presidida por el juez municipal decano de los Juzgados de esta capital, don Francisco Almaraz, se reunió a las ocho de la mañana. A las diez se habían recibido comunicaciones de todos los colegios electorales en las que dejaban cuenta de la constitución de las mesas y de que la votación se desarrollaba sin ningún incidente. La Junta Municipal del Censo estuvo reunida con carácter permanente hasta que recibió las actas de la elección de todos los colegios.

En las barriadas extremas, a las once de la mañana había votado el 30 por 100 del censo, mientras que a la misma hora en las barriadas céntricas el porcentaje de votantes era bastante inferior y comenzaban entonces a formarse las colas para votar.

A partir de las doce y media de la mañana la afluencia de electores a los colegios fué más numerosa, y hasta las dos de la tarde emitieron el sufragio la mayor parte de los electores de las distintas secciones, sobre todo en los distritos de Buenavista, Palacio y Centro. En los del Congreso, Universidad Latina y la parte del de Buenavista, que alcanzó barriadas obreras, en algunos momentos la animación fué extraordinaria.

Votan varias personalidades

El escrutinio

Uno de los primeros en votar fué el Alcalde, que lo hizo a las nueve en el colegio de Núñez de Balboa, 105.

En la sección 34 del Congreso, en Zarzillo, votó, a las nueve y cuarto, el ex Ministro de Hacienda

don José Larraz. A las doce y media, en esta misma sección, el de Marina y el presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao. A las once y media, en la 129 de Buenavista, el Ministro de Educación, y a las doce, el de Industria, señor Suñer. El de Obras Públicas votó en el colegio de la calle de Alfonso XII; el de Asuntos Exteriores emitió su voto en el de Tutor, 27.

El Ministro de la Gobernación emitió su voto, a las diez y cuarto, en el colegio de Legasa, 38. Después se trasladó a su departamento, donde permaneció la mañana recibiendo las noticias que le iban transmitiendo los distintos Gobernadores del curso de la jornada. A las dos de la tarde, según informes recibidos en el Ministerio, la votación en Madrid había rebasado el 40 por 100.

El escrutinio

A las cinco de la tarde terminó la votación. Seguidamente se procedió al escrutinio, presenciado por los electores que quisieron hacer uso de este derecho.

Algunos candidatos y apoderados recorrieron durante la tarde los colegios electorales y presenciaron los trabajos de escrutinio.

Alrededor de las ocho de la noche se dió por terminado el escrutinio en la mayor parte de los colegios. Firmadas las actas por las

respectivas Mesas, se puso una copia a la puerta de los locales donde se celebró la elección, enviándose otras a las Juntas Provincial y Municipal del Censo.

En la Municipal, que realizaba sus operaciones en la Sección de Estadística, llegó el primer acta a las seis y veinticinco de la tarde. Correspondía a la sección 32 de Buenavista, figurando con el mayor número de votos don Luis Calvo Sotelo y los demás componentes de la candidatura en que está integrado.

Setenta mil votos, la candidatura triunfante

Los últimos datos de las elecciones celebradas en Madrid, totalizando a la una y media de la madrugada, arrojaban el siguiente resultado:

Don Luis Calvo Sotelo, 70.409 votos; don Alberto Anibal, 70.116; don Ricardo Oreja Elósegui, 66.554; don Miguel Alvarez Ayúcar, 66.538; don Joaquín Serrabona, 66.643; don Diego de Relna de la maría, 64.549; don Miguel Moscardó, 64.137; y don Angel Uruarte Rodríguez, 63.308.

Después de estos candidatos, que ocupan los ocho primeros puestos, siguió don Tomás Luendo, con 32.760 votos, y a continuación, con menor número de votos, los restantes candidatos, hasta el número de 29.

Ochenta y dos por ciento de los elegidos pertenece al Movimiento

En la Secretaría del Movimiento permaneció gran parte de la noche el Ministro de Justicia y Secretario General de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., señor Fernández Cuesta, a quien acompañaba el vicesecretario, señor Vivar Téllez. Según los datos provisionales centralizados, se calcula que un 82 por 100 del total de candidatos elegidos pertenecen a Falange. He aquí los datos de la diversas provincias:

ALICANTE.—En la capital, de seis puestos hay elegidos tres falangistas de la Vieja Guardia y tres militantes del Movimiento. En la provincia han sido elegidos todos los militantes del Movimiento.

ALMERÍA.—En la capital, de seis puestos, un falangista de la Vieja Guardia y un militante. En la provincia, un 96 por 100 de militantes; el resto, no afiliados.

ALAVA.—Los cinco elegidos son militantes; tres, procedentes del tradicionalismo. En la provincia, todos son afiliados al Movimiento, con un porcentaje notable de tradicionalismo.

ALBACETE.—En la capital, seis puestos, los seis falangistas, uno de la Vieja Guardia y dos de la División Azul. En la provincia, la totalidad afiliados, con gran proporción de la Vieja Guardia y ex combatientes.

BADAJOS.—En la capital, seis puestos. La mayor votación fué para el Subjefe Provincial del Movimiento, de la Vieja Guardia. El resto, militantes. En la provincia, un 90 por 100 de falangistas elegidos.

BILBAO.—Siete puestos, todos militantes, y de ellos, tres de la Vieja Guardia, tres procedentes del tradicionalismo y uno militante. En la provincia, la proporción de afiliados es del 98 por 100. Dentro de ellos, un porcentaje importante de elementos antiguos tradicionalistas. En Baracaldo, la votación mayor la ha logrado un falangista de la Vieja Guardia.

BARCELONA.—En la capital, ocho puestos, y los ocho militantes, uno de la Vieja Guardia, otro de la de Franco, el Secretario Local del Movimiento de Barcelona, el Delegado de ex Cautivos y el Tesorero Provincial del Movimiento. En la capital la lucha ha sido muy interesante, porque había una candidatura de oposición, derrotada. En la provincia, los concejales triunfantes son en un 60 por 100 militantes.

CASTELLÓN.—En la capital, cinco puestos, todos militantes. En la provincia, un 95 por 100 de triunfantes son afiliados y un 10 por 100 de la Vieja Guardia y Camisas viejas.

CIUDAD REAL.—En la capital, cinco puestos, todos afiliados, y dos

de ellos Camisas viejas. En la provincia, la totalidad, afiliados.

CUENCA.—En la capital, cinco puestos y cuatro afiliados, de ellos tres de la Vieja Guardia. Ha sido elegido el Delegado Provincial de Sindicatos. En la provincia, afiliados el 92 por 100, aproximadamente.

CACERES.—En la capital, cinco puestos, elegidos todos militantes. En la provincia, triunfo de todas las candidaturas del Movimiento.

CADIZ.—Seis puestos en la capital, todos afiliados. En la provincia ha triunfado el 72 por 100 de militantes.

GRANADA.—Siete puestos en la capital: cinco falangistas, un antiguo monárquico y un antiguo tradicionalista. En la provincia, un 80 por 100 de militantes.

GUADALAJARA.—Cuatro puestos en la capital, los cuatro afiliados. De ellos uno de la Vieja Guardia. En la provincia, el 80 por 100 de los triunfantes son afiliados.

GERONA.—Cinco puestos en la capital: de ellos dos de la Vieja Guardia y tres afiliados procedentes de antiguos partidos de derechas. En Figueras todos los elegidos, falangistas; en el resto, la casi totalidad militantes.

LERIDA.—Cinco puestos en la capital: de ellos, tres falangistas y otros dos afiliados antiguos tradicionalistas. Triunfaron un obrero y un propietario agricultores. En la provincia, gran proporción de militantes.

LUCO.—En la capital, cinco puestos de ellos tres militantes y los otros afiliados.

MURCIA.—Siete puestos en la capital: seis de Falange y uno tradicionalista. En la provincia, seis militantes del Partido por uno de antiguos grupos de derechas.

ORENSE.—Cinco puestos en la capital, todos afiliados; de ellos cuatro falangistas (uno de la Vieja Guardia) y otro procedente de Renovación Española. En la provincia, 216 falangistas elegidos, de los cuales 60 son de la Vieja Guardia y 54 independientes.

OVIEDO.—Seis puestos en la capital: todos afiliados. Cuatro militantes (uno de ellos de la Vieja Guardia) y los demás antiguos elementos derechistas, sin estar adscritos a partido. En la provincia, el 85 por 100 de candidatos triunfantes, afiliados.

PONTEVEDRA.—Cinco puestos en la capital: tres falangistas, el cuarto obtenido por un ex combatiente y el quinto de significación derechista. No hay datos de la provincia.

SAN SEBASTIAN.—Seis puestos en la capital, afiliados los seis; de ellos, cuatro militantes, otro procedente del tradicionalismo y un independiente incorporado al Movimiento.

En la provincia la totalidad miliaados.

TARRAGONA.—Cinco puestos en la capital militantes; de ellos, dos de la Guardia de Franco. En la provincia, 340 falangistas. En Tortosa, donde ha habido fuerte lucha entre dos candidatos, ha obtenido el primer puesto, con notable diferencia, el Jefe Local de Falange. En general, en la provincia la lucha ha sido muy intensa, sobre todo en Tortosa, Roqueta, Santa Bárbara y Uldecona.

ZARAGOZA.—Siete puestos en la capital; los siete del Movimiento y

de ellos, tres de la Vieja Guardia. La mayor votación, la obtenida por el Consejero Nacional, don Jesús Muro. En la provincia, la totalidad afiliados. Casi un 50 por 100 pertenece a la Vieja Guardia.

VALENCIA.—Capital, ocho puestos; elegidos tres de la Vieja Guardia, tres militantes, ex cautivos, un independiente y un antiguo afiliado a Renovación. En la provincia se mantiene el mismo porcentaje.

HUESCA.—En la capital, cuatro puestos; los cuatro militantes.

Primeros resultados de las elecciones en provincias

Referente a las provincias, la votación da el siguiente resultado: Ha votado en Alicante (capital) el 55 por 100 del censo, y en la provincia, el 30 por 100; en Córdoba (capital), el 62 por 100, y en la provincia, el 75 por 100; Tarragona (capital), el 57 por 100 y en la provincia, el 78,80; Jaén (capital), el 73 por 100, y en la provincia, el 70 por 100; en Valladolid (capital), el 80 por 100, y más del 80 en la provincia; Málaga (capital), 72 por 100, y en la provincia, el 65 por 100; Badajoz (capital), el 65 por 100, y en la provincia, más del 65; Castellón (capital), el 70 por 100, y en la provincia, el 75; en Lérida (capital), el 81 por 100, y en la provincia, el 73 por 100; en Cádiz (capital), el 75 por 100, y en la provincia, el 77 por 100; en Santa Cruz de Tenerife, el 70 por 100, y en la provincia también el 70; en Zamora (capital), el 80 por 100, y en la provincia, el 60 por 100; en Burgos (capital), el 81 por 100, y en la provincia, el 80 por 100; en Logroño (capital), el 62 por 100, y en la provincia, el 70 por 100; en Lugo (capital), 67,3 por 100, y en la provincia, el 65, y en Orense (capital), el 67 por 100 y en la provincia, el 77 por 100.

En Almería vota el 90 por 100

ALMERÍA.—En la capital, el porcentaje de votantes fué el 80 por 100, y en la provincia, el 90. En Almería triunfaron don Emilio Pérez Manzano, actual Alcalde, con 11.771 votos; don Juan de la Cruz Navarro, presidente de la Cámara Agrícola, 10.142; don Antonio Luis Soler, abogado, 9.535; don Carlos Palanca, director del Dispensario Antituberculoso Central, 8.833; don Pedro Cazorla, patrón de la Cofradía de Pescadores, 8.120; don Francisco Sáiz, director del Instituto, 7.820 votos.

Primeros resultados en Badajoz

BADAJOS.—Según los datos provisionales, en esta capital han resultado triunfantes, con las votaciones que se indican, los señores: Cortés Pirelli, con 11.795 votos; Goyemeche Maza, farmacéutico, con 11.330; Ambel Albarrán, propietario, con 11.199; Pérez Mera, industrial, con 11.042 Corral Acero, agrónomo, con 10.835, y Reseco Gómez, empleado, con 10.294 votos.—CIFRA.

Mucha animación en Bilbao

BILBAO.—Las elecciones municipales se han caracterizado por una concurrencia extraordinaria de votantes. Puede afirmarse que el porcentaje de votantes en la capital y en la provincia se acerca al 80 por 100 del censo. En Guicho votaron el 70 por 100; en Portugalete, algo menos, y en otras localidades los votantes rebasaron el 80 por 100. En Baracaldo y Sestao, la lucha ha sido competida. Vizcaya ha dado un magnífico ejemplo, y el Gobernador Civil expresó a los periodistas su satisfacción por el espíritu de ciudadanía con que la región ha respondido. Subrayó que no se han producido incidentes.

En la capital suman mayoría los candidatos Enrique Guzmán, Wenceslao Bernola Lili, Juan Bautista Andechaga, Sebastián Sotomayor, Alberto Cobos, Alfonso Elordy y Javier Dmínguez.—CIFRA.

Sin incidentes en Burgos

BURGOS.—La jornada electoral transcurrió normalmente, observándose una gran afluencia de votantes. La votación calculase ha sobrepasado el 70 por 100. Según estos votos, que corresponden a

poco más de la tercera parte del total del censo de la capital, la votación se establece de la siguiente manera: Don Florentino Díaz, 2.517 votos; don Pedro Alfaro, 2.219; don Fernando Dancausa, 2.429; don Antonio Jiménez, 1.776; don José María Cordón, 1.705; don Urbano Sagredo, 1.412; don Damián Estades, 1.101, y don Alejandro Martín, 927. De la provincia se reciben noticias de haber votado gran cantidad de ciudadanos.

En Cádiz vota el 75 por 100

CADIZ.—Con la falta del escrutinio en dos colegios, que no alterarán para nada los resultados, los candidatos triunfantes en la capital, para los seis puestos que han de cubrirse por los cabezas de familia.—(Continúa en 10.º pág. 3.ª col.)

NUEVOS PATRONES Y NUEVOS PRECIOS EN MEDIAS

de cristal, seda natural, gasa artificial, hilo, lana. De "sport" para caballeros y niños

CALCETINES

de hilo, lana, rayón y seda natural de fantasía o lisos

PRENDAS

interiores para señora, combinaciones cortas y largas, lisas y con adorno, culottes, pantalón, braguitas, fajas y camisas de todas tallas

LA MEDIA FLORAL

FUENCARRAL, 117

(Presentando este anuncio en caja al hacer sus pagos, obtendrá un gran descuento) Caduca el 27-XI-1948

NORMALIDAD DE UNA JORNADA ELECTORAL

(Viene de primera página.)

Ministro de la Gobernación, que día una vez más, muestra de su capacidad directora y de su perfecto sentido de la realidad pública. Conjugó perfectamente la imparcialidad absoluta con una normalidad electoral que nunca antes había conocido España. Cada uno pudo seleccionar libremente los nombres que consideraba más idóneos para representar los intereses del pueblo en los Ayuntamientos, y en el ejercicio de este derecho nadie sufrió coacciones ni pudo tampoco realizarlas. Así el orden magnífico que se registró en todo el país en el que no hubo que registrar incidente de ningún género, hizo innecesaria la intervención de la fuerza pública e incluso su presencia en la calle, ya que en vista de la absoluta normalidad se dió orden de retirada.

Por todo esto, junto a la satisfacción que nos ha producido el espectáculo de la jornada electoral de ayer queremos expresar nuestra sincera felicitación hacia el Ministro, don Blas Pérez, que con exquisito acierto la presidió desde su despacho del Ministerio de la Gobernación.